

<p>Februarie 2011-Octombrie 2013</p>	<ul style="list-style-type: none"> ▪ VULPOI & TOADER MANAGEMENT srl (VTM) <p>VTM este o companie românească ce furnizează servicii de contabilitate, audit si finanțare unui număr de 350 de clienți prin intermediul unei echipe de 100 profesioniști.</p> <p>Poziție: Director Servicii Financiare & Dezvoltare Afaceri</p> <p>Am coordonat departamentul ce oferă asistența clienților pentru accesarea de finanțare (debt & equity, restructurare si servicii de management financiar).</p>
<p>Aprilie 2009 – Ianuarie 2011</p>	<ul style="list-style-type: none"> ▪ TIRIAC IMOBILIARE (TI) <p>Divizia de dezvoltare imobiliara din Romania a grupului Tiriac, dezvoltând proiecte rezidențiale, comerciale si industriale si având in administrare active de 250 mil. EUR.</p> <p>Poziție: Director General (CEO)/ Director Financiar (CFO)</p> <p>Am coordonat activitatea celor 32 de companii parte a diviziei Tiriac Imobiliare.</p>
<p>Aprilie 2007–Decembrie 2008</p>	<ul style="list-style-type: none"> ▪ COPPER BEECH GROUP <p>Grup de 17 companii având in plan dezvoltarea a 17,000 imobile pe terenuri in suprafata de 600 hectare.</p> <p>Poziție : Sr. VP Finance & Operations</p> <p>Am structurat si implementat politica financiara a companiilor in ceea ce privește finanțarea acestora, proiectele de investiții si politica de distribuție dividende. Am structurat finanțări in valoare de 575 mil Euro.</p>
<p>Iulie 2000 – Martie 2007</p>	<ul style="list-style-type: none"> ▪ MEDICARE/MEDICREDIT LEASING IFN: <p>Grup de companii specializate in comerțul cu medicamente & echipamente medicale si in finanțarea de proiecte medicale.</p> <p>Poziție : GROUP CFO/GROUP OPERATIONS DIRECTOR</p> <p>Am structurat si implementat politica financiara si operaționala a companiilor din grup in ceea ce privește finanțarea acestora, proiectele de investiții si politica de distribuție dividende.</p>

<p>Octombrie 1999 - Iunie 2000</p>	<ul style="list-style-type: none"> ▪ LARIVE Romania <p>Reprezentanta unei rețele internaționale de companii specializate in consultanta pentru procese de fuziuni si achiziții, consultanta de afaceri si tranzacții internaționale.</p> <p>Poziție: BUSINESS ANALYST</p> <p>Consultanta in proiecte de fuziuni si achiziții in industria textila, media si producția de alimente. Modelare financiara si bugetare.</p>
<p>EDUCATIE</p> <p>Octombrie 2014</p> <p>Noiembrie 2001</p> <p>Iulie 2000</p> <p>Septembrie 1999</p> <p>Iulie 1998</p> <p>Septembrie 1997</p>	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Certificat Prince2 Professional Certificare internaționala pentru profesioniști in domeniul managementului de proiecte ▪ International Accounting Standards (I.A.S.) Curs de specializare in standarde de contabilitate internaționala (IAS) organizat de Washington University USA si A.S.E. București. ▪ Specializare in Marketing Management & International Marketing in cadrul programului M.B.A. organizat de University of Ottawa, École des Hautes Études Commerciales Montreal si A.S.E. Bucuresti. ▪ Programul Canadian M.B.A. organizat de University of Ottawa, École des Hautes Études Commerciales Montreal si A.S.E., Specializare in Finanțe . ▪ Curs postuniversitar de “Management Bancar si Bursier” organizat A.S.E. ▪ Licențiat Facultatea de Relații Economice Internaționale, A.S.E. București
<p>ABILITATI</p>	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Computer: Microsoft Office/ Diverse aplicații de management financiar ▪ Limbi străine Engleza: Fluent Germana: Începător Franceza: Începător